
اعدام 3 متجاوز در رشت و قروه
گروه حوادث: 3 مرد متجاوز که در دو پرونده جداگانه در استان گیلان و کردستان 
به اعدام محکوم شده بودند، سحرگاه دیروز در زندان‌های رشت و قروه به دار 

مجازات آویخته شدند.
 

اعدام قاتل ایلیا
ماجرای قتل ایلیا 9 ساله به شامگاه 16 مرداد سال گذشته 
40 ساله که در کار نصب ماهواره و  برمی‌‌گردد. مردی حدوداً 
ن پسر خردسال را که مقابل خانه‌شان در شهرک  برقکاری بود، ای
حمیدیان رشت در حال بازی بود، به بهانه‌ای فریب داده و سوار 
ن کودک،  خودرواش کرد و  پس از آزار و ضرب و جرح شدید ای
جسدش را در منطقه جیرده از توابع شهرستان شفت رها کرد 

که جسد از سوی اهالی محل پیدا شد.
با اعام ناپدید شدن ایلیا از سوی خانواده‌اش به پلیس، 
بلافاصله تحقیقات آغاز شد و یک روز بعد مرد جنایتکار شناسایی 
و دستگیر شد و به قتل اعتراف کرد. با صدور حکم اعدام برای 

مرد شرور سرانجام صبح دوشنبه 11 خرداد وی در زندان لاکان رشت به دار مجازات 
ن ماجرا گفت: »با وجود آنکه ما بسیار پیگیر بودیم که  آویخته شد. پدر ایلیا پس از ای
اجرای حکم اعدام در ملأ عام اجرا شود تا درس عبرتی برای سایر متجاوزان باشد، اما 
با درخواست ما موافقت نشد و سرانجام قاتل پسرم صبح دیروز در زندان و با حضور 
اولیای دم و چند نفر از بستگان نزدیک ما اجرا شد و قاتل به سزای عملش رسید.«

 
عاملان آزار پسر 14 ساله اعدام شدند

سحرگاه دوشنبه دو زندانی دیگر نیز در زندان مرکزی قروه به 
ن 52 ساله و کوهیار 37 ساله مرداد سال  دار آویخته شدند. حس
140 پسری 14 ساله به نام فرید را که اهل یکی از روستاهای  3
قروه بود، مورد آزار و اذیت قرار داده و با تهیه فیلم سیاه از 
وی، تا مدت‌ها از او سوء استفاده و اخاذی می‌‌کردند تا اینکه 
سرانجام فرید که تحت فشار شدید روحی و روانی بود و از 
ن راز شوم را  ن دو فرد شرور خسته شده بود، ای تهدیدهای ای
برای خانواده‌اش افشا کرد اما همان شب جسد حلق آویز او 

در حیاط خانه‌شان پیدا شد. 
با شکایت خانواده فرید، پلیس موفق شد هر دو متهم و 
همدستان‌شان را دستگیر کند که پس از محاکمه به اعدام 
ن حکم سحرگاه دیروز اجرا شد. محکوم شدند و سرانجام ای

مسمومیت 4 کارگر با نشت مواد از رآکتور صنعتی
گروه حوادث: نشت مواد پودری در یکی از واحدهای صنعتی در اهواز، چهار کارگر 

را دچار مسمومیت کرد. 
به گزارش خبرنگار ایلنا، در این حادثه که حوالی ساعت ۵:۴۸ بامداد دوشنبه ۱۱ 
خرداد در یک کارخانه صنعتی در اهواز اتفاق افتاد، چهار کارگر بر اثر نشت و انتشار 

مواد پودری دچار مسمومیت شدند.
براساس اعلام مریم شهریاری سخنگوی سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی 
شهرداری اهواز، طبق بررسی‌های اولیه نشت و انتشار مواد پودری از یک رآکتور 
صنعتی رخ داده و با حضور سریع نیروهای عملیاتی، اقدامات امدادی و ایمنی لازم 
در محل انجام شد.  وی با تأکید بر اهمیت رعایت استانداردهای ایمنی در صنایع 
فرآیندی و شیمیایی افزود: »علت دقیق وقوع حادثه و همچنین ماهیت ماده 

منتشرشده توسط کارشناسان مربوطه در دست بررسی است.« 

گروه حوادث: کامران علمدهی/ مرد جنایتکار که به 
خاطرعلاقه به یک زن، همسر وی را کشته بود با گذشت 

اولیای دم به حبس محکوم شد.
به گزارش »ایران«، اواخر سال 1395 زنی 19 ساله به نام مریم 
که از اتباع افغانستان بود با مراجعه به پلیس ناپدید شدن 

همسرش کریم را اعلام کرد.
چند روز بعد وقتی جسد مردی که چهره‌اش با اسید سوزانده  
شده بود در اطراف شهرآفتاب کشف شد پس از انجام آزمایش 
ص شد متعلق به همسر گمشده مریم است.  دی ان ای مشخ
ض گویی‌های مریم پلیس  در ادامه تحقیقات با توجه به تناق
ن وی دریافت او با مردی  به وی مشکوک شد و با زیر نظر گرفت
ن زن جوان و  به نام بابک ارتباط پنهانی داشته است بنابرای

بابک دستگیر شدند. 
مریم در تحقیقات گفت: »از چند ماه قبل با مردی ایرانی که 
خودش را مأمور پلیس معرفی کرده بود آشنا شدم وقتی به 
ن بدرفتاری می‌کند گفت او را گوشمالی  او گفتم همسرم با م

می‌دهد اما بعد از آن دیگر شوهرم را ندیدم.«
ن می‌خواستم با مریم ازدواج کنم  در ادامه بابک گفت: »م
اما وقتی فهمیدم متأهل است گفتم طاق بگیر که گفت 
ن خواست او را از سرراه  شوهرش طلاقش نمی‌دهد بعد از م
بردارم. روز حادثه با یکی از دوستانم سد راهش شدیم و خودم 
را به دروغ پلیس معرفی کردم و مدعی شدم که به خاطر 
ن راه  اتهام مالی باید همراه ما به پلیس آگاهی بیاید اما بی
کیسه‌ای روی سرش انداختم و کتکش زدم و بعد هم دوستم 
ن پیاده کردم و کریم را به حاشیه شهرآفتاب بردم  را از ماشی
و در آنجا او را کشتم و بعد هم روی صورتش اسید ریختم تا 

جسد شناسایی نشود.«
ن اعترافات دوست بابک هم دستگیر شد و ادعا کرد  پس از ای

نقشی در ماجرا نداشته است.
با تکمیل تحقیقات برای بابک به اتهام مباشرت در قتل و 
جنایت برمیت، برای مریم به اتهام معاونت در قتل و برای 
همدست بابک به اتهام مشارکت در آدم ربایی کیفرخواست 
صادر و پرونده برای رسیدگی به شعبه 4 دادگاه کیفری یک 

استان تهران فرستاده شد.

در دادگاه چه گذشت؟
ص شد که اولیای دم وکالتی را از سوی  در ابتدای جلسه مشخ
سفارت افغانستان در تهران ارسال کرده‌اند و در ازای دریافت 

دیه از قصاص گذشته‌اند.
ن ترتیب متهمان از جنبه عمومی جرم پای میز محاکمه  به ای

ایستادند.
ن با حرف‌های  پس از آن بابک به جایگاه رفت و گفت: »مـــ
ن کریم  ن کار زدم. قصدم کشت مریم خام شدم و دست به ای
نبود اما مریم آنقدر از همسرش بدگویی کرد که مرتکب 

شدم.« جنایت 
ن هیچ‌گاه نخواستم  در ادامه مریم به جایگاه رفت و گفت: »م
ن اصلاً از قتل خبر نداشتم تا روزی که  او همسرم را بکشد. م
ن فکر کردم پلیس کریم  بابک به قتل اعتراف نکرده بود م

را بازداشت کرده است.«
ن نه در ماجرای ارتباط بابک و  دوست بابک هم گفت: »م
مریم نقشی داشتم و نه در جریان قتل. اصلاً نمی‌دانستم 
ن پیاده  ن گفت از ماشی بابک چه هدفی دارد. آن روز هم به م

ن هم چند دقیقه دیگر کریم را رها می‌کنم.« شو و برو و م
در پایان جلسه قضات بر اساس مستندات، اظهارات، گزارش 
پلیس و پزشکی قانونی بابک را به 10 سال حبس و مریم را به 

3 سال حبس محکوم کردند. دوست بابک نیز تبرئه شد.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ عضو باند یاکوزا که 
به اتهام قاچاق مواد مخدر دستگیر شده بود وقتی 
از زندان آزاد شد تصمیم گرفت شگردش را تغییر دهد 

و به سراغ سرقت خودرو برود.
به گزارش »ایران«، چند روز قبل مرد جوانی هراسان 
خود را به پلیس رساند و از سرقت خودرواش خبر 
داد و گفت: »ساعتی قبل سه مرد به عنوان مسافر 
ن خواستند آنها  دربستی سوار خودروام شده و از م
را به اطراف تهران ببرم. در مسیر ناگهان یکی از آنها 
که جلو نشسته بود چاقویی از جیبش بیرون آورد 
و مرا تهدید کرد که در کنار بزرگراه توقف کنم. به 
ن  ناچار خودرو را نگه داشته و با تهدید آنها از ماشی
پیاده شدم. آنها علاوه بر خودروام، مدارکم را نیز 
به سرقت بردند.« با شکایت مرد جوان، تحقیقات 
به دستور بازپرس دادسرای ویژه سرقت آغاز شد و 
شماره پلاک خودروی پژو 405 شاکی به واحدهای 

اعلام شد. گشت 

قرار 500 میلیون تومانی
ساعتی بعد از شکایت راننده پژو وی بار دیگر به 
ن  کلانتری رفت و گفت: »لحظاتی قبل سارقان با م
50 میلیون تومان می‌گیرند  0 تماس گرفته و گفتند 
ن رابطه  تا خودرو و مدارکم را بر گردانند. اما در ای
نباید حرفی به پلیس بزنم وگرنه خودروام را اوراق 

می‌کنند و مدارک را می‌سوزانند.«
با اظهارات مرد جوان، کارآگاهان پلیس از مرد جوان 
خواستند تا با سارقان قرار بگذارد و به آنها اعلام 
کند که مبلغ درخواستی را برایشان فراهم خواهد 
کرد. با آموزش‌های مأموران، راننده خودروی پژو 
با سارقان قرار ملاقات گذاشت اما از سوی پلیس 

دستگیر شدند.
متهمان در تحقیقات اولیه به سرقت خودروی مرد 
ن  ن اولی جوان اعتراف کردند اما مدعی شدند که ای
ن حال بازپرس دادسرای  سرقتشان بوده است. با ای

ن خصوص  ویژه سرقت دستور داد تا تحقیقات در ای
ادامه داشته باشد.

از قاچاق مواد تا سرقت و آدم ربایی
کامبیز، 40 ساله سردسته باند است؛ متهمی که 
ن بار به خاطر حمل مواد مخدر بازداشت  چندیـــ
شده اما حالا شگردش را تغییر داده است وی 
ن سال قبل برای کار  درباره سرقت‌ها گفت: »چندی
ن رفتم اما آنجا عضو باند یاکوزا و قاچاق مواد  به ژاپ
مخدر شدم کم کم خودم به یک یاکوزا تبدیل شده 
ن نوچه داشتم. یادم می‌آید سیم کارتی که  و چندی
ن می‌خواستند  با آن کار می‌کردم را میلیاردی از م
ن نفروختم. اما بعد از مدتی  خریداری کنند اما م
ن اخراج شدم و مدتی  دستگیر شده و از کشور ژاپ
هم در ترکیه به کارهایم ادامه دادم و درنهایت راهی 

ایران شدم.«
چرا یک قاچاقچی مواد به سارق تبدیل شد؟

ن بار که دستگیر  از قاچاق خسته شده بودم. آخری
ن بود اما شانس آوردم و اعدام  شدم کلی مواد با م
نشدم و توانستم از زندان آزاد شوم. همان جا به 
خودم قول دادم دیگر دور مواد را خط بکشم. البته 
برای مصرف شخصی خودم دارم ولی دیگر خرید و 
ن حال وقتی آزاد شدم انگار  فروش نمی‌کنم. با ای
ن خاطر  وسوسه کار خلاف در خونم بودم به همی
تصمیم گرفتم سرقت کنم البته با شگردی خاص.

شگردتان چه بود؟
شگردمان اینطور بود که به عنوان مسافر سوار 
می‌شدیم و در محلی خلوت راننده را خفت 
می‌کردیم. بعد چون می‌دانستیم خودرو و مدارک 
ن مدارک کار سختی  برای صاحبش مهم است و گرفت
است آن را در واقع به خودش می‌فروختیم اینطوری 
هم او به خودرو و مدارکش می‌رسید هم ما به پول.

سرقت‌های مشابه دیگری هم داشتید؟
متهم سکوت می‌کند.

 شگرد عجیب »یاکوزا« برای سرقت خودروخانواده مقتول از قصاص قاتل پسرشان گذشتند

گروه حوادث: پسر دانشجو در اقدامی 
جنون‌آمیز پس از قتل همسرش با شلیک 
گلوله در دانشکده دندانپزشکی قزوین به 

زندگی خودش هم پایان داد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، 
صبح دوشنبه 11 خرداد پسر دانشجو با 
یک کلت کمری وارد درمانگاه دانشکده 
دندانپزشکی قزوین شد و مقابل چشمان 

وحشت‌زده حاضران با شلیک چهار گلوله 
به دختر دانشجو وی را به قتل رساند و 
سپس یک گلوله به سر خودش شلیک 
کرد و جان باخت. علی‌اصغر عسگری، 
دادستان عمومی و انقلاب قزوین در تشریح 
حادثه تیراندازی هولناک صبح دیروز در 
دانشکده دندانپزشکی قزوین اظهار کرد: 
»در ساعات اولیه صبح، یک دانشجوی 

پسر سال آخر دندانپزشکی با ورود به 
بخش درمانگاه دانشکده، با ساح کلت 
جنگی یک دانشجوی دختر هم‌دوره‌ای 
خود را به قتل رساند. بررسی‌های اولیه 
نشان می‌دهد این دو دانشجو که در 
غ‌التحصیلی قرار داشتند، در  آستانه فار
مرحله متارکه از یک رابطه عاطفی بودند 
و پیش از این نیز اختلافات خانوادگی 

شدیدی با یکدیگر داشتند. تا اینکه مرد 
جوان با یک قبضه ساح کلت جنگی وارد 
محوطه درمانگاه شده و چهار گلوله به 
قلب دانشجوی دختر شلیک کرده است. 
شدت جراحات وارده به‌حدی بوده که وی 
در همان محل جان خود را از دست داد.«

عسگری تصریح کرد: »ضارب بلافاصله پس 
از ارتکاب قتل، همان ساح را به سمت سر 
خود گرفت و با شلیک یک گلوله اقدام به 
خودکشی کرد. با حضور نیرو‌های امنیتی و 
انتظامی، صحنه جرم تحت کنترل درآمده و 

تحقیقات میدانی آغاز شده است.«

وی با اشاره به تشکیل پرونده قضایی در 
دادسرای عمومی و انقاب قزوین گفت: 
»اجساد هر دو نفر برای انجام معاینات 
دقیق و بررسی‌های تخصصی به پزشکی 
قانونی منتقل شده است. بازپرس ویژه 
پرونده و کارآگاهان پلیس در حال بررسی 
ابعاد پنهان این حادثه، نحوه تهیه ساح 
جنگی و همچنین انگیزه‌های اصلی متهم 
هستند.« دادستان عمومی و انقلاب قزوین 
تأکید کرد: »موضوع دیگری خارج از این 
اختلافات شخصی و خانوادگی در وقوع این 

جنایت دخیل نبوده است.«

شلیک‌های مرگبار پسر دانشجو به همسرش در      دانشگاه
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ن سریال با نگاهی کمدی داستان  ‏1 - کدخدا و بزرگ‌تر محله و ده - ای
سه دانشجوی جوان به نام‌های غفور، فرید و دانیال را به تصویر 

)140 می‌کشد که در خوابگاه هم‌اتاقی شده‌اند )4
2 - سیم برق‌رسان خودرو - پادشاهان - شیرینی و میان‌وعده خوشمزه 

مازندران
ن - کمیابی 3 - رنج و تعب - میوه‌ای سرشار از ویتامی

ن پوچ و یاوه - عدد پیشتاز - نابودی، نیستی - یک خودمانی 4 - سخ
5 - بنیاد - استطاعت و دارایی - ابتیاع

ن خراب - مردن - ثقل 6 - زمی
7 - دختر ژوپیتر - درس عبرت دهنده - نتیجه کارت قرمز

ن - شرکت هواپیمایی خصوصی ایرانی - دودمان، ذریه 8 - همچنی
ن 9 - نگهداری - کیفیت برتر صدا - میوه شیری

10 - قطب مثبت باتری - از وسایل پروازی ساخته دست بشر - میوه هندی
11 - بالاپوش خانم‌ها - مقابل امتحان »شفاهی« - نرخ بازاری

غ - توخالی - پرده موسیقی - پرسه‌زن 12 - وز
13 - تکنولوژی جدید قرن - خودداری - موش رایانه‌ای
14 - شاه خونخوار قوم هون - نقش‌ها - بارکش شهری

15 - وظیفه‌ای که به‌عهده کسی محول شده - قسمت فنی یک خودرو

ن‌بک« - رودی جاری در شهرهای قائمشهر و جویبار ن رمان »جان اشتای ‏1 - اولی
2 - دو زن که یک شوهر داشته باشند - سبکی برای سریال - پرنده‌ای محبوب

3 - گیسو - ورزشگاه »بارسلونا« - رئیس مدرسه
4 - نمایان - برج داستانی - شهر »برزیل« - نت ششم

5 - بزرگ‌منشی - حمام‌های خصوصی گرمابه‌های عمومی - 
کفش مخصوص ورزشکار

6 - عملی کردن - مارکی بر ساعت مچی - از صنایع دستی
7 - از اعداد ترتیبی - کدخدا - اسپانیای عرب

8 - پف‌کردگی - کثیف - لباس
9 - دانه‌دانه - فرمان مغولی - جزیره کشورمان

10 - عدد ده آذری - نیزه‌دار رستم - از انواع تشک
11 - دو خط یک زاویه - هم‌بهره - بگوی قرآنی

ن‌ها - دگرگون شده ن« - زیر و رو شدن - از ویتامی 12 - تابلوی »لیختنستای
13 - کتاب »چسواو میوش« - مقابل »صادرات« - ورزش آبی

ن گیاه به عنوان کمک درمانی در بهبودی دیابت  14 - از ایـــ
ن استفاده می‌گردد - خیاط‌خانه - نوعی نان شیری

15 - چگونگی فاصله‌های موسیقایی خوشایند در اجرای 
همزمان نت‌ها - رود »کلمبیا«

1 - نهر بزرگ - مشهور و نامور
2 - کسی که به دوست خود کمک کند - رهبر حزب کمونیست - 

رزمی حرکات 
3 - عاشق - شاعر گفته اعضای یک پیکرند - نصف

4 - کله - عنوان پلیس سایبری ایران - جنس مؤنث - الهه نور
5 - مهم بودن - سبکی در موسیقی - واحد مساحت

6 - کشور »صنعا« - پارسنگ ترازو - پشتگرمی
7 - ادله - رسانه‌ای ماندگار - نیکی به رخ کشیدن

ن ن، دوخت 8 - یکی از محله‌های شمال تهران - دریغا و هرگز - بست
9 - پیشوند ده‌تایی - شهر استان اردبیل - شهر »قلعه ضرغام« در 

ن کرما ن  استا
10 - سفیران - قندی که از نیشکر حاصل شود - الگو

11 - با »لرز« آید - نام دخترانه - چشمه
12 - موسیقی شبانگاهی - انبار کشتی - همکار »کلنگ« - شبکه رایانه‌ای

ن 13 - مزه فلفلی - نونهال - خیال و ظ
14 - رنگ قهوه‌ای مایل به سرخ - کرم حلقوی خونخوار - واحد شمارش 

کشتی
ن - بی‌چیزی ص دقیق و باریک‌بی 15 - شخ

1 - درختی همیشه‌ سبز - پایتخت »کامرون«
2 - شیوه - غذایی ایرانی - راه آب

3 - متضاد »مثبت« - دستوری - دستور
4 - زیست و حیات - جای خلوت - ماه کارگری - غنیمت 

شمرده شده
5 - بی‌غیرت - نام »چاپک« ادیب چک - صدای تمسخر

6 - متحد - گرو گذارنده - نردبان
7 - اشانتیون - نرم‌افزاری بر روی چیپست مخصوص 

مادربرد رایانه - اسکار تلویزیونی
8 - ستون عرشه کشتی - نوعی وانت - پول خارجی

9 - نقره - ترعه - یکی از نقاط دیدنی استان هرمزگان
10 - فروغ - جزا - بی‌درنگ

11 - آسیب - توان - اثر »کنزابورو اوئه«
12 - دشت - منقار - اصل و پایه - بنده‌ای که خرید و فروش 

آن روا نباشد
13 - سهم و حصه‌ای که به کسی می‌رسد - زدنی آدم زرنگ! - زیبا

14 - نماینده - صحنه‌ای از فیلم - درویش
15 - شهرستان »برزیل« - شهر »اسپانیا«
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